
 2 預かり保育事業アンケート結果    

問１．お子さんが通われている園は

　 A.幼稚園 B.こども園(1号認定児）

学年 園児数（人） 提出人数（人） 回答率（％） 園児数（人） 提出人数（人） 回答率％）

年少 158 122 77.7 71 63 88.7

年中 200 164 82 75 68 90.6

年長 226 192 85 59 45 76.2

合計 584 478 81.5 205 176 86.8

問２. お子さんの学年は

学年 園児数（人） 提出人数（人） 回答率（％）

年少 229 185 80.8

年中 275 232 84.3

年長 285 237 83.2 　

合計 789 654 83

問３．利用枠は

A.1号認定 B.新2号認定 C.準新2号認定

１号園児数 提出人数(人) 新２号園児数 提出人数(人) 準新２号園児数 提出人数(人)

年少 206 168 18 13 5 4

年中 233 197 31 25 11 10

年長 229 190 42 38 14 9

合計 668 555 91 76 30 23

問４.利用について

A.よく利用した B.利用した C.あまり利用しなかった D.利用しなかった 未回答

年少 12 29 33 111 0

年中 24 40 60 107 1

年長 40 52 62 83 0

合計 76 121 155 301 1

預かり保育事業アンケート結果について

教育こども部こども課

1 アンケート実施内容

①実施期間：Ｒ2年12月４日（金）～12月１８日（金）
②対象：市立幼稚園６園及びこども園２園に通園する園児の保護者 721世帯 （きょうだい６８組）

③園児数： 789人（きょうだい６８組）
（内訳） １号認定児（幼稚園児） ６６８人 (全体の８５％)

新２号認定児（保護者が就労６４時間以上の要件をみたしている） ９１人（全体の１１％）
準新２号児 （保儀者が就労４８時間以上６４時間） ３０人 （全体の４％）

④回答率: 約８３％ (789人中６５４人が回答)
（内訳） １号認定児 ５５５人 約83%

新２号認定児 ７６人 約８３．５%
準新２号児 ２３人 約７６．６%
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問５．利用理由について（複数回答可）

A.仕事 B.介護 C.就学 D.求職活動 E.通院 F.家の用事 G.自分の時間 H.きょうだいの習い事

年少 21 2 0 3 8 25 20 1

年中 40 5 1 1 11 38 42 9

年長 63 2 0 3 15 66 49 5

合計 124 9 1 7 34 129 111 15

I.子どもの希望 J.その他

年少 16 13

年中 25 22

年長 43 13

合計 84 48

問.6 令和２年度のサービスの拡充利用状況について（複数回答可）

A.準新２号 B.きょうだい減免 C.水曜日 未回答

年少 5 17 21 0

年中 13 7 30 1

年長 8 25 48 1

合計 26 49 99 2

問.7 お子さんは預かり保育を楽しんでいると思うか

A.そう思う B.どちらでもない C.そう思わない

年少 56 16 2

年中 93 26 10

年長 127 23 3 ※利用なしの人が4人回答　

合計 276 65 15

問8 利用しなかった理由(問４．D.利用しなかったと答えた方が回答）（複数回答可）

A.必要なし B.預かってくれる人がいる C.時間枠があわない D.料金高い E.その他

年少 74 27 7 41 10

年中 63 28 4 46 10

年長 63 19 3 43 4

合計 200 74 14 130 24

問.9認定による料金の違いについてどう思うか

A.現行 B.みんな同じ 未回答

年少 76 105 4

年中 82 141 9

年長 101 133 3

合計 259 379 16

問10.料金設定の枠はどれが適当だと思うか

A.１時間 B.時間 C.１日 未回答

年少 121 49 14 1

年中 166 39 25 2

年長 158 55 21 3

合計 445 143 60 6
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問11事業として.適正な料金設定についてどう思うか

A;１時間単位の方　(問10. A.１時間単位と答えた方が回答）

A.301円以上 B.300円 C.300円未満 未回答   具体的な金額例: （C.300円未満と答えた方が回答）

年少 0 51 71 0 100 100～150 150 200 250

年中 0 48 117 1 27 5 108 53 9

年長 0 62 95 1

合計 0 161 283 2 ※2個回答している人１人(少） 

B　時間単位の方　(問10.B.時間単位と答えた方が回答）
　具体的な金額例：

A.①301円以上 B.①300円 C.①300円未満 ① 　（C.①300円未満  ②600円未満と答えた方が回答）

②601円以上 ➁600円 ➁600円未満 100 150 200 300

年少 3 38 8 4 2 12 7

年中 0 29 10 ②

年長 2 39 14 200 300 400 500

合計 5 106 32 2 5 8 11

C:１日単位の方(問10. C.１日単位と答えた方が回答）

A.451円以上 B.450円 C.450円未満   具体的なな金額例： （C.450円未満と答えた方が回答）

年少 1 9 4 0 250 300 400 未記入

年中 1 6 18 1 2 13 1 2

年長 1 8 12

合計 3 23 34

問.12  16:30以降の利用希望はあるか

A.希望する B.希望しない 未回答

年少 62 123 0

年中 87 144 1

年長 79 155 3

合計 228 422 4

問.13 夏休み預かり保育の実施を希望するか

A.希望する B.希望しない 未回答

年少 139 46 0

年中 184 47 1

年長 167 68 2

合計 490 161 3

問.14  預かり保育の実施を希望するか

A.希望する B.希望しない 未回答

年少 164 21 0

年中 215 15 2

年長 206 29 2

合計 585 65 4
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